ISO 15552
MHEBMATUYECKVE LIMSIMHAPbI
CEPUS1 PMT @32 - 31100

Pneumatics
pemaks.com.tr

@ Pemaks



Pneumatics

PMT OBLLUAS HOOPMALINA ww.pemaks.ru \';G PEI'na kSw
Q

O PMT: IBYXCTOPOHHEIO OEVCTBUSA C
N JEMIM®VIPOBAHVEM

PMT-A: IBYXCTOPOHHEIO AEVCTBUSA

EI|:':I:' C OEMM®OUPOBAHVEM U
BECKOHTAKTHbIM OMPOCOM

N " NONOXEHWNSA

PMT-D: IBYXCTOPOHHEIO AENCTBUSA
I:II:I: :I:IIZI C OEMMNOUPOBAHVEM 1 ABYMA
i i LLITOKAMU

PMT-AD: [IBYXCTOPOHHETO [IEVICTBUS

C AEMN®UPOBAHVEM, C
E%E:' BECKOHTAKTHbIM OMPOCOM

MOMOXKEHMS 11 ABYMS] LLITOKAMY

HemdurpoBaHue aBnsieTca ctaHaapTHLIM A5
3TUX U3OENUN.

Ycunue:

Lunuupp LLiTok TeopeTuueckoe ycunue npu (6 6ap)
@ mm ® mm Mpsmoit xoa(N) | O6patHbiii xon(N)

32 12 482 415

40 16 754 633

50 20 1178 990

63 20 1870 1682

80 25 3016 2721

100 25 4712 4418

PMT CEPUA
ISO 15552 - @32 - 2100

OEMMNOUNPOBAHNE U
BECKOHTAKTHbI/ ONMPOC
MNONOXEHNA (MATHAT HA NMOPLLIHE)

BbICOKAA NMPON3BOANTE/IbHOCTb,
MAJIEHBbKIIN BEC

<> (B [

MATHATHBIA PABOTAET JI0KCAJIOBOE
JATYR BE3 CMASHH TIOKPBITHE

Mpumep 3aka3sa:

PMT-A 050-0100 SFWCFM RC M4
I I I I

Kop npopykTa @ LnnuHpopa MpvHagnexxHocTn  BapuiaHTbl
Xog, 019 MOHTaXa  mogucukaumin

BAPUAHTbI MOAUPUKALIUIA:

R1: LLUTok 13 Hep>xxasetowen ctanu (SS 304-SS 316)
R3: BuHTbI 45151 Kpblllek u3 Hepxkasetowen ctanm (SS 304)
R4: lanka wroka 13 HepxxasetoLen ctanu (SS 304)
R5: LLTok nopwHs n3 CK45 (TBepaoe NokpbITue)

M1: YonnHeHHas pe3bba Ha LITOKE

M2: BHyTpeHHsAs pe3bba Ha LUTOoKe

M83: CneuuanbHas pe3bba Ha LIToKe

M4: Y BANHEHHBIN LUTOK MOPLUHS

E1: AHTUKOPPO3UINHbIE antoMUHUEBBIE KPbILIKW C
TBEPObIM 3N10KCaNIOBbIM MOKPbLITUEM

K1: YnnotHeHus gna t make. 150°C (matepuan ButoH)
K2: YnnoTtHeHure wroka nopwHs NBR + PA

K3: YnnotHeHnsa NBR

K4: YnnoTHeHue WToKa nopLuHs 3 ButoHa

Pa6ouas cpepa:

Cxartbin Bo3gyx. BosamorkHa paboTta co cmaskonm
(BmocnencTBUn TPEBYETCS NOCTOSIHHAA CMa3Ka)

TemMmnepaTtypa oKpy>kalLien cpeabl:
MonnypetaH (PU) : (-20°C) - (+80°C)
ButoH (FKM) 1 (-80°C) - (+150°C)

Makc. pabouee paBneHue:
10 bap

o
S
Q
1
Y
™
Q
1
o
0
10
1O
®)
]
1
[*N
S
ol
[0}
O
|_
=
o




@ Pem
|

N2 HasBaHue aneMeHTa

O 0V 0 N o0 o B~ WON -

_
—_

3apHas KpblLLka
MepenHss KpbiLuka
lNopLueHb

LLTok

lunb3a

Bont
[Jemnoupyrowmni BUHT
[lemMndupyroLwwit anemeHT
LemnoupytoLunii anemeHt
[deMn. ynnoTHeHue

0-ring ynnoTHeHuWe

Marepuan

AntoMUHUN

AnOMUHWIA

AntoMUHWI

X20 Cr13 TBepaoe nokpeiTne

Al Mg Si 0,5 + anokcanoBoe nokpbITUe
["anbBaHW3MpoBaHHas cTanb
JlatyHb+AISI 303 NBR
Monnauetanb
["anbBaHW3MpoBaHHas cTanb
PU

NBR

Kon-Bo

N2

12
13
14
15
16
17
18

HasBaHue aneMeHTa

YnnoTHeHWE NOpLUHS
O-ring ynnotHeHne
YnnoTHeHwue LiTOKa
HanpaenstoLas neHTa
HanpaensioLas BTynka
MarHut

[arika

MNpumeyaHue:

[uametp 32: B kauecTee MaTepuana AeMnGupyoLLmx anemeHTos (no3. 8 9)

NCNonb3yeTca NaTyHb.

Matepuan

PU

NBR
HYTREL + PU
[Monnauetanb

CSB-40

raJ'IbBaHMBMpOBaHHa‘FI CTallb

a ks“ PMT TEXHWUYECKWE XAPAKTEPUCTUKM www.pemaks.ru

Pneumatics

Kon-Bo




S Pemaks

Pneumatics

LO+Stroke

N — L1+Stroke >7 - L3
S W B S BV S % D7
\ _
\ B \‘ i
T T [\
Py | |
a o & @ 0 n| —
I @
T B Y

o
S
o
Q
1
N
oe]
Q
1
o
Ye)
T}
1O
©)
]
1
=
S
Q
o)
O
}—
=
o

L10 + Stroke

L11 + (2 x Stroke)

UunmHpp) A | B | B1| D D1 D3| D4 D5 D6 D7 | LO | L1 | L2 L3| L4 [L1OL11 SW *
@ mm 0 0 0

25 120 14610/ G1/8"
27 135165 13| G1/4"
29.5|143 180 | 17| G1/4"
34.5|158 (195 | 17| G3/8"
35 |174 220 |22| G3/8"
38 189|240 | 22|G1/2"

32 | 30| 22 /32,5 12 \M10x1.25/ 30| 59 |45 | 46 | M6 | 116 | 94 | 18
40 | 34| 24| 38 | 16 |[M12x1.25/ 35| 70.2 | 54 |53.7 | M6 | 129 | 105 | 20
50 | 41| 32 | 46.5) 20 | M16x1.5 | 40 | 84.2 | 65 | 65.7 | M8 | 138 | 106 | 28
63 | 42| 32 |56.5 20 | M16x1.5| 45| 99.5|76 | 80 | M8 | 152 | 121 | 27
80 | 52 | 40 | 72 | 25 | M20x1.5 | 45 |123.8| 94 |101.8 | M10| 167 | 128 | 34
100 |52.5| 40 | 89 | 25 | M20x1.5 | 55 |148.8|112(125.9 |M10|182.5| 138 |38.5

~ A B BB B~ B




\'K;‘ PE mnma ks PMT MOUNTING PARTS www.pemaks.ru

Pneumatics

o10 FLM MoHTax Ha cdnaHuax CTHM MoHTax Ha conaHuax ¢ uandon
FLM-1 FLM-3 CTHM-1 CTHM-3

= o ] T =M I

. ] ] I =

= |

= =
F 1 == —1
= = {
DFS H L7+ Xopg, | F10 ! -

FM MoHTa) Ha nanax

FM-1
|
D8
N A o _%*H‘* ©f — 10
A Q %©
IIT T N i i
FL" C1 &
F1
C | L5+Xop, |
SF ®naHewy c ocblo
DIl SF-1

o
Bs
)
Oo
U

@)

K1 M|
K IL L8+Xop,
CFM OnopHas cTonka SFWCFM MoHTax npu
T nomowm chnaHua c ocbio
D12 K1 M ONOPHON CTOWMKMN
%Y I SFWCFM-1
]
N R ==
mjﬁi: i — .
P ot | e
Vv
N | u
wivigp| B1 | C | C1| D3 D5 | D8 | D9 (D10/D11/ D12 D14| E | F | F1 [F2 F3 | F4 | F10 | F11
mm 0 0 O 54 O |0 IS4 B | his
H11 H14 H13 H9 |H13 e9

32 |325|30 | 24|30 |45 | 7 |80 | 7 | 64| 10 |6.6
40 | 38 |37 | 28| 35 |54 |10 |90 | 9 | 72| 12 |6.6
50 |46.5 |41 | 32| 40 |65 [ 10 [110| 9 | 90| 12 | 9
63 | 56.5 |44 | 32| 45 |76 | 10 [120| 9 |[100| 16 | 9
80 | 72 |56 | 41 | 45 |94 | 12 |150| 12 |126] 16 | 11
100 | 89 |58 | 41| 55 |112| 14 |175| 14 [150| 20 | 11

32| 455 |12 |50 | 74| 17 129
36| 545 |16 |63 | 95| 20 145
45 65 |16 |75 |107| 23 157
50| 76 |20 |90 [130| 23.5 | 171.5
63| 94 |20 [110|150| 29 191
75| 112 |25 (132 (182| 31.8 | 208.3

o~ O~ O~ O~ U1 U1

Uunpp H | K K1 | L | L2 |L5 (L6 |[L7 |[L8 M |[N |O | P R RT |S T |[U |V
@ mm h14 |H14 JS14 |JS16 JS14

32 |10 | 45 |26 |22 | 18 |142 |16 |130 (142 | 9 |31 |18 |32 |10 |10 | 8 |27.5 |51 |38
40 |10 |52 |28 |25 | 20 161 |20 |145 |160 | 9 |35 |22 |36 |12 |11 [10 (30.5 |54 |41
50 |12 |60 |32 | 27 | 28 |[170 | 25 |155 |170 |11 |45 |30 |45 |13 |13 |12 405 | 65 |50
63 |12 |70 |40 |32 | 27 [185 |25 (170 {190 |11 |50 |35 |50 |16 |15 |12 |44.5 | 67 |52
80 |16 | 90 |50 | 36 | 34 (210 |30 (190 [210 |14 |60 |40 | 63 |16 |15 |14 |57 |86 |66
100 |16 |110 |60 | 41 |38.5(220 |35 |205 |230 |14 |70 |50 |71 |20 |19 [15 |65 |96 |76




=i S
pPemaks E
. Pneumatics :
Al
FLM MoHTax Ha chnaHuax 8
FLM-1 FLM-3 ]
I [ ] FLM-2 FLM-4 2
I I 12
oo o—o b
(=] EE— &) l® 8
1 1 -
=
- — s
o
()
FM MoHTax Ha nanax O
FM-1 FM-2 E
] I
o—o | D — o) -
1 1
FM-3
® = I = @
éd:_Q
O T | H_©
SF ®naHey c ocbio
SF-1 SF-2
' ' 11
=18 191 =d |- ——9F
| o — [[¥ ) e—

SFWCFM MoHTaXx npu nomMmowy cnaHua ¢ ocbio 1 ONOPHON CTONKU

| -1 SFWCFM-2 :
o——10 [ ™ A1 o—]e
B ———} A\ ="
: SFWCFM-3
o—
i

CTHM MoHTax Ha dnaHuax ¢ yandon (PacnonoxxeHue cnaHueB No Kpasiv)

CTHM-1 CTHM-3
CTHM-2 CTHM-4

[
[




\'K;‘ Pemaksi" PMT HAKOHEYHUKU LLUTOKA www.pemaks.ru

Pneumatics

| Cl | L d2 ~ - d2 -
2
oy A
|
© ' dk
1 ?\ N \(o/
! A
9
Y
d< @14 d>@16
PasMepbl (MM]
N¢ aneMeHTa d d3 B C1 w L3 d2 L4 | h1 L5 d4 | d5 dk a°
6H min

KMB 10 -1 10 | M10x1.25| 14 | 10.5 | 17 | 20 26 56 | 43 | 65 15 | 19 | 19.05 13
KMB 12 -1 12 | M12x1.25| 16 12 19 | 22 30 65 | 50 | 6.5 | 17.5| 22 | 22.225 13
KMB 16 -1 16 | M16x1.5 | 21 15 22 | 28 40 84 | 64 8 22 | 27 | 28.575 15

KMB 20 20 | M20x1.5 | 25 18 30 | 33 50 | 102 | 77 | 10 | 27.5| 34 | 34.925 14

B i2 — g
|3 B - /
i / ! \ I ] /I 1TV
Tl 358 o {3507
\w i W s A
1 ' / ! | X L]
o 9,
) 0o o
o | §/ Y 5
wnnHgp | d1 g al a2 b1 b2 d2 d3 f i i2 i3 r
mm H9 +05 | h11 +UU'136 B13 6H 0,3 +0,2 +0,5 0,2
32 10 20 20 20 10 10 M10x1.25 18 0.5 52 40 15 0.5
40 12 24 24 24 12 12 M12x1.25 20 0.5 62 48 18 0.5
50 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 b4 24 1
63 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 A 24 1
80 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5
100 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5




